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Q1 Overall, to what extent do you see
alignment between the content you

presented and our proposed Strategic
Directions and Goal Statements?

Answered: 2 Skipped: 0

Total 2

I see no
alignment

I see a little
alignment

I see moderate
alignment

I see strong
alignment
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Answer Choices Responses

I see no alignment

I see a little alignment

I see moderate alignment

I see strong alignment
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Q2 Please provide any additional input or
recommendations you feel would help

propel the College forward as it finalizes its
Strategic Directions and Goal Statements.

Answered: 0 Skipped: 2

# Responses Date

 There are no responses.  
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